Rectneulos Aureos Ortogonales Lt Nisea
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Marcar y desdoblar
hasta el paso 4
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Demostracion:

Debemos saber que un rectangulo aureo cumple la siguiente relacién:

_ Medida lado mayor 1+ V5
"~ Medida lado menor 2
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Y tomando un cuadrado de lado 1.
En el paso 2 (figura 1) de la construccién tenemos las siguientes medidas:
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Figura 1.
AB = AC por ser coincidentes tras el plegado en el paso 3
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Figura 2.

En el paso 4, 5y 6 realizamos pliegues para trasladar el segmento OC al centro de lado inferior del
cuadrado




Finalizado el médulo tenemos

Luego del ensamble
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En donde
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Si tener en cuenta el error generado
por el ensamble tendremos

Medida lado Mayor — DC+ DC

Medida lado menor 1/2
1++vV5 1+ 5
8 + 3 1+ \/g
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